
Řešení českého jazyka ze dne 12.5., 179, cv. 3 

Tento pán si kupuje nové auto.(S) Tento pán je náš zákazník.(JS) Spolužačky mě radostně vítaly.(S) 

Všechny spolužačky jsou moje kamarádky.(JS)  Petr byl včera nemocný.(JS) Petra včera bolela 

hlava.(S)  Maminka se rozplakala.(S)  Maminka byla mrzutá.(JS)  Děvčata nacvičovala na akademii.(S) 

Děvčata jsou šikovná.(JS)  Moje maminka je lékařka.(JS) Moje maminka léčí lidi.(S) Šárčin dědeček 

prodával léky.(S) Šárčin dědeček byl lékárník.(JS) Děti jsou dnes veselé.(JS) Děti se dnes všemu 

smějí.(S)  


